
 
 

 
TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 34 / 2017 

  
NOVÝ POHÁROVÝ SERIÁL SMF SUPERENDURO ODŠTARTOVALO KYSUCKÉ NOVÉ MESTO 
 

Slovenská motocyklová federácia priniesla do sezóny 2017 nový 4-dielny seriál, ktorého preteky sa konajú 
pod názvom Pohár SMF SuperEnduro. Prvý pretek sa uskutočnil 6. mája v Kysuckom Novom Meste, kde si 
toto podujatie prišlo vyskúšať 23 pretekárov.  

Miestny areál je výbornou lokalitou pre tento druh pretekov. Bývalé trialové sekcie prerobili chalani z teamu 
Žilina Rebels spolu s majiteľmi areálu na SuperEndurovú trať, ktorá je zaujímavá pre pretekárov a po novom 
zjazdná nielen na trialových, ale aj na endurových a motokrosových motocykloch. Na trati sme mali možnosť 
vidieť prekážky z obrovských skál, polien alebo gúm, ktoré boli naukladané v rôznych variantoch. Jedno kolo 
na tejto trati trvalo tým najrýchlejším približne 1:13 min. a zvládnuť ju dokázal každý zúčastnený. Nechýbali 
menšie pády, ale tie sa v závodnom nasadení nevyhli ani víťazom a sú súčasťou tohto športu. 

Pretekári boli rozdelení do dvoch kategórií: Hobby a Pohár SMF. Jazdci mali možnosť sa oboznámiť s traťou 
v rannom tréningu, nasledovali kvalifikačné jazdy, z ktorých prví dvaja postupovali automaticky do finále 
a ostatní mali ešte jednu šancu v ďalšej kvalifikácií. 

Zaujímavou vsuvkou bol pretek o najrýchlejšie kolo, vtedy sa na trať vydal vždy iba jeden pretekár, ktorý 
sa snažil zajazdiť čo najlepší čas jedného kola. Nechýbali zaujímavé ceny, ktoré boli motiváciou pre všetkých 
zúčastnených, a ktoré venovala spoločnosť Flux Graphix.com. Pretek o najrýchlejšie kolo dokázal vy-
hrať Thomas Hostinský (SVK), druhé miesto obsadil Tomáš Zboran (SVK) a tretie miesto získal Miroslav 
Ševela (SVK). 
Hlavný pretek sa jazdil na dve finálové rozjazdy, tu sa zrátali výsledky pretekárov a z toho zišli víťazi. 
V kategórií Hobby prvé miesto obsadil Ján Chobot (SVK) druhé miesto získal Štefan Paver (SVK) a tretie 
miesto Matúš Jánoško (SVK). 
V kategórií Pohár SMF získal prvé miesto Thomas Hostinský (SVK), druhé miesto Miroslav Ševela 
(SVK) a tretie miesto Tomáš Zboran (SVK). 

Víťazom a tiež aj všetkým zúčastneným patrí gratulácia a poďakovanie. Rovnako poďakovanie patrí teamu 
Žilina Rebels a pánovi Ľubomírovi Janoškovi, ktorí prichystali perfektné podujatie s výbornou a zaujímavou 
traťou, a v neposlednom rade partnerom, ktorí podporili pretek. 

Enduro sezóna SMF 2017 pokračuje podujatím 13. a 14. mája MM SR Enduro v Lišove a druhým podujatím 
Pohár SMF SuperEnduro 28. mája vo Valčianskej doline. Všetci ste srdečne pozvaní.  

  

Text: Jaroslav Gažo 
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